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ΠΑΝΟΡΑΜΑ ΕΛΒΕΤΙΑΣ
(ΑΛΠΙΚΟ ΤΡΕΝΟ)

ΖΥΡΊΧΗ (5) - ΛΊΧΤΕΝΣΤΆΙΝ - ΒΆΣΊΛΕΊΆ -  ΚΆΤΆΡΡΆ-
ΚΤΕΣ ΡΗΝΟΥ -  ΒΕΡΝΗ - ΊΝΤΕΡΛΆΚΕΝ - ΚΟΥΡ
 ΆΛΠΊΚΟ ΤΡΕΝΟ ΣΕΝ ΜΟΡΊΤΖ - ΝΤΆΒΟΣ - ΛΟΥΚΕΡΝΗ 
- ΛΊΜΝΗ ΚΟΜΟ

1η ημέρα :  Αθήνα – Ζυρίχη – Ξενάγηση 
πόλης – Λιχτενστάιν.     «καλωσόρισμα στην 
Ελβετική μεγαλούπολη» 
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο ‘’Ελ. Βενιζέλος’’ 
για την απευθείας πτήση μας στη Ζυρίχη. Άφιξη 
και ξεκινάμε την  ξενάγηση μας  στην παλιά πόλη. 
Θα δούμε την Γοτθική Εκκλησία του 13ου αιώνα 
Φραουμνίστερ με τα περίφημα βιτρώ, την εκκλησία 
του Αγ. Πέτρου την μεγαλύτερη πλάκα ρολογιού της 
Ευρώπης, το Δημαρχείο, το πάρκο Ρίτερ, το λόφο 
του Ηλίου Σόνενμπεργκ, και τους τροπικούς κήπους 
του Πανεπιστημίου, την Όπερα και το μοντέρνο κτίριο 
Λε Κουρμουζιέ κέντρο προστασίας περιβάλλοντος. 
Η Μπανχόφστρασε, λεωφόρος των μεγάλων 
τραπεζών, είναι ο κεντρικότερος και πολυτελέστερος 
δρόμος της Ζυρίχης. Κατευθυνόμαστε στην περιοχή 
του Σιδηροδρομικού Σταθμού, από όπου ξεκινάμε 
την περιήγησή μας στην πόλη, δίπλα στις όχθες του 
ποταμού Limmat, που διαρρέει το κέντρο. Θα δούμε 
το εντυπωσιακό Δημαρχείο που κοσμείται στην 
πρόσοψή του από περίτεχνες ζωφόρους, αλλά και 
τη μαρμάρινη πύλη με την επίχρυση διακόσμηση, 
τα σπίτια των συντεχνιών, την εκκλησία του 
Αγίου Πέτρου, τον Καθεδρικό Ναό Γκρόσμινστερ, 
την εκκλησία Φραουμίνστερ του 13ου αιώνα, με 
τα υαλογραφήματα του Μαρκ Σαγκάλ, το κτίριο 
της Όπερας και θα καταλήξουμε στην ομώνυμη 
λίμνη. Ελεύθερος χρόνος για να απολαύσετε την 
περιοχή, περπατώντας στον παραλίμνιο πεζόδρομο.  
Περπατήστε στον πιο εμπορικό δρόμο της πόλης, 
την Μπάνχοφστρασε με τα πολυκαταστήματα (όπως 
το «Τζέλμολι»), τα κεντρικά γραφεία των τραπεζών, 
το Μουσείο Ρολογιού αλλά και τα αποτυπώματα 
διάσημων σταρ του κινηματογράφου. Συνεχίζουμε 

με το Λιχτενστάιν. Στην συνέχεια αναχώρηση για το 
ξενοδοχείο μας. Άφιξη και τακτοποίηση στα δωμάτια 
μας. Διανυκτέρευση. 

2η ημέρα: Ζυρίχη – Βασιλεία - περιήγηση 
πόλης 
Πρωινό και αναχωρούμε για την Βασιλεία όπου 
θα ξεκινήσουμε με μια σύντομη γνωριμία με την 
πόλη που βρίσκεται ανάμεσα σε Ελβετία, Γερμανία 
και Γαλλία, στις όχθες του ποταμού Ρήνου, ο οποίος 
τη χωρίζει σε δύο μέρη: την Grossbasel (Μεγάλη 
Βασιλεία) και την Kleinbasel (Μικρή Βασιλεία). Σήμερα 
είναι η ισχυρότερη οικονομικά πόλη της Ελβετίας και 
φιλοξενεί τα περισσότερα μουσεία πολιτισμού και 
έργων τέχνης της χώρας. Θα δούμε τον υπέροχο 
καθεδρικό ναό Münster (Μύνστερ), την Marktplatz και 
το Δημαρχείο. Ελεύθερος χρόνος για καφέ και φαγητό. 
Στη συνέχεια αναχώρηση για τη Ζυρίχη . Το βράδυ με 
την καθοδήγηση του συνοδού θα παρακολουθήσουμε 
την Ανάσταση σε Ορθόδοξη Εκκλησία (εφόσον 
πραγματοποιηθεί η λειτουργία) και  επιστροφή  στο 
ξενοδοχείο μας. 

3η ημέρα: Ζυρίχη –  Καταρράκτες Ρήνου 
Πρωινό και αναχωρούμε για να δούμε ένα θαύμα της 
φύσης! Θα επισκεφθούμε τους καταρράκτες του Ρήνου. 
Ένας ποταμός που πηγάζει από τις Ελβετικές Άλπεις, 
περνάει όλη την Ευρώπη και εκβάλλει στην Βόρεια 
θάλασσα στην Ολλανδία. Η περιοχή αυτή της Ελβετίας 
έχει μια μεγάλη ποικιλία από φυσικά αξιοθέατα και 
μνημεία, αλλά η μαγεία της περισσότερο κρύβεται 
στην τοποθεσία και στο θέαμα που δημιουργούν οι 
καταρράκτες του Ρήνου, που ονομάζονται Reinfall και 
είναι οι μεγαλύτεροι της Ευρώπης! Στη συνέχεια, θα 
επιστρέψουμε στη Ζυρίχη & στο ξενοδοχείο μας. 

4η ημέρα: Ζυρίχη – Βέρνη (120χλμ.) – 
Ιντερλάκεν (60χλμ.) – Ζυρίχη (55χλμ.)
Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχωρούμε για μια 
ακόμη εκδρομική εμπειρία στο αλπικό ελβετικό 
ανάγλυφο, όπου μέσω ενός ειδυλλιακού παραλίμνιου 
δρόμου, φτάνουμε στην ομοσπονδιακή πρωτεύουσα 
της Ελβετίας, τη Βέρνη. Χτισμένη σε μια απόκρημνη 
καμπή του ποταμού Άαρ με φόντο τις μεγαλειώδεις 
Άλπεις, αποτελεί το διοικητικό κέντρο της Ελβετίας. 
Με τους πλακόστρωτους δρόμους, τα σπίτια με τις 
κόκκινες στέγες και τις γραφικές προσόψεις, η παλιά 
πόλη της Βέρνης είναι το καλύτερο διατηρημένο 
ιστορικό κέντρο στην Ελβετία. Η ιστορική μεσαιωνική 
παλιά πόλη της Βέρνης έχει ανακηρυχθεί από το 1983 
Μνημείο  Παγκόσμιας Κληρονομιάς  από την UNESCO.  
Ξεκινώντας την περιήγησή μας από την πλατεία Μπέρεν 
Πλατς που καλύπτει την περιοχή που κάποτε ήταν 
τάφρος,  δηλαδή το τέλος της πόλης, όπου υπήρχαν 
αρκούδες, εξ ου και το όνομά της, διερχόμαστε από 
την πλατεία την Μπούντεν Πλατς, όπου το κτίριο 
που δεσπόζει είναι το Μπούντενχάους, το επιβλητικό 
Ομοσπονδιακό Κοινοβούλιο της Ελβετίας, απ όπου 
βλέπουμε τον ποταμό Άαρ που περιβάλλει την πόλη 
σε σχήμα πετάλου, συνεχίζουμε προς τον επιβλητικό 
Καθεδρικό Ναό, βλέπουμε τον Πύργο Κέφιγκτουρμ, 
δυτική πύλη της Μεσαιωνικής πόλης και αργότερα 
φυλακή και τον κεντρικό δρόμο, τη Μαρκτγκάσε, που 
ανοίγεται μπροστά μας εντυπωσιακός, με ψηλά κτίρια 
και με τις σημαίες να κυματίζουν στα περισσότερα 
από αυτά, όπως και τη συνέχεια, την Κραγκάσα, όπου 
κυριαρχούν τα στιβαρά πέτρινα κτίρια με τις στοές και 
οι κρήνες - συντριβάνια με τις στολισμένες με γλυπτά 
λαϊκής τεχνοτροπίας από μορφές της ιστορίας  και της 
μυθολογίας, αλλά και γεμάτες με λουλούδια. Στοιχεία 



ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ
Αεροπορικά εισιτήρια στις παραπάνω πτήσεις με την Aegean Airlines  προς 
Ζυρίχη κι επιστροφή από Μιλάνο για την αποφυγή περιττών χιλιομέτρων στο 
ταξίδι μας .
Βαλίτσα 23kg & χειραποσκευή 8kg .
Διαμονή 5 διανυκτερεύσεις στην Ζυρίχη στο ξενοδοχείο Movenpick Regensdorf 4*
Δώρο η ολοήμερη εκδρομή στο Λιχτενστάιν.
Δώρο Εκδρομή και περιήγησηστη Βασιλεία
Δώρο Εκδρομή στους καταρράκτες του Ρήνου.
Πρωινό μπουφέ καθημερινά στο ξενοδοχείο 
Μεταφορές , ξεναγήσεις / περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με 
το αναλυτικό πρόγραμμα της εκδρομής 
Έμπειρο συνοδό καθ’ όλη τη διάρκεια της εκδρομής. 

Ασφάλεια αστικής ευθύνης και ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης.
ΦΠΑ

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ
Χρεώσεις αεροδρομίων,  επίναυλοι καυσίμων 245€.(πληρωτέα στο γραφείο) 
Checkpoint : 25 ευρώ ανά άτομο (πληρωτέα στον προορισμό) 
Δημοτικοί φόροι πόλεων (πληρωτέα στον προορισμό)
Προαιρετική εκδρομή με το Αλπικό τρένο : 120€/ενήλικας & 90€/παιδί 
(δηλώσεις συμμετοχής πριν την αναχώρηση) 
Είσοδοι σε μουσεία, αξιοθέατα, αρχαιολογικούς χώρους, θεάματα και γενικά 
όπου απαιτείται
Ότι δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ή αναγράφεται ως προαιρετικό ή 
προτεινόμενο.

MÖVENPICK REGENSDORF****  

https://movenpick.accor.com/en/europe/switzerland/zurich/hotel-zurich-regensdorf.html
Το Mövenpick Hotel Zürich-Regensdorf βρίσκεται 9χλμ. δυτικά του αεροδρομίου της Ζυρίχης και προσφέρει μοντέρνα 
καταλύματα με δωρεάν Wi-Fi, 2 εστιατόρια και μεγάλο χώρο ευεξίας. Η άμεση πρόσβαση στο Migros Spa and Fitnesspark 
είναι διαθέσιμη με επιπλέον χρέωση και μόνο για επισκέπτες άνω των 16 ετών. Στις εγκαταστάσεις διατίθεται ιδιωτικός 
χώρος στάθμευσης με πρόσθετη χρέωση.
Όλα τα δωμάτια στο Mövenpick Hotel διαθέτουν αυτόνομη θέρμανση και κλιματισμό, τηλεόραση επίπεδης οθόνης με 
δορυφορικά κανάλια και ιδιωτικό μπάνιο. Παρέχεται επίσης μίνι μπαρ.
Κάθε πρωί, οι επισκέπτες μπορούν να επωφεληθούν από τον πεντανόστιμο μπουφέ πρωινού. Στο εστιατόριο Trattoria 
Ciao με τον μεσογειακό αίθριο κήπο σερβίρονται ιταλικές σπεσιαλιτέ. Οι επισκέπτες μπορούν να απολαύσουν ελβετική 
και διεθνή κουζίνα στο εστιατόριο Mövenpick Hotel, καθώς και ποτά και σνακ στο Swing Swing Lounge&Bar.
Υπάρχει χώρος αναψυχής και εμπορικό κέντρο σε άμεση γειτνίαση με το ξενοδοχείο.

βέβαια που φτάνουν έως σήμερα και είναι μάρτυρες 
του πόσο πλούσια και ένδοξη ήταν η πόλη της Βέρνης 
κατά τον 16ο αιώνα.  Τελειώνοντας βλέπουμε τον 
Πύργο με το περίφημο αστρονομικό ρολόι και τη 
γέφυρα Νίντεγκμπρίκε του ποταμού Άαρ, με το πάρκο 
των αρκούδων.  Συνεχίζουμε για το Ιντερλάκεν, 
χειμερινό επίσης θέρετρο με πολυτελή καταλύματα 
και βάση για αλπικές διαδρομές με τρένο, αλλά και 
πεζοπορία. Είναι χτισμένο στις όχθες του ποταμού 
Άαρ, ανάμεσα στις λίμνες Τούνερζε και Μπρίντσερζε, 
γεγονός που έδωσε και την ονομασία του. Χρόνος 
ελεύθερος για βόλτα και καφέ. Αργά το απόγευμα 
επιστροφή στο ξενοδοχείο μας στη Ζυρίχη. 

5η ημέρα: Ζυρίχη – Κουρ (120χλμ.) – 
Διαδρομή με το αλπικό τρένο Σεν Μόριτζ & 
Νταβός – Ζυρίχη (148χλμ.)
Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο, ελάτε μαζί μας σε μια 
προαιρετική εκδρομή με το περίφημο Αλπικό τρένο. 
Μετά από μια καταπράσινη διαδρομή φτάνουμε στο 
Κουρ, όπου επιβιβαζόμαστε στο παραδοσιακό τρένο, 
με κατεύθυνση το Σαιν Μόριτζ παγκοσμίου φήμης 
χιονοδρομικό κέντρο Σαιν Μόριτζ το οποίο είναι 
χτισμένο σε υψόμετρο 1580μ με γραφικά σαλέ και 
πολυτελή ξενοδοχεία για υψηλών προδιαγραφών 
χειμερινές διακοπές. Η διαδρομή ξελογιάζει μέσα από 
δάση, λίμνες και παγετώνες. Δεν υπάρχουν λόγια να 

περιγράψει κανείς το συγκλονιστικό, γεμάτο αντιθέσεις 
και χρώματα τοπίο, που θα σας μείνει αξέχαστο. 
Χρόνος ελεύθερος για να χαρείτε τη φυσική ομορφιά. 
Συνεχίζοντας με το ίδιο μέσο επισκεπτόμαστε ένα 
ακόμη φημισμένο χειμερινό θέρετρο πολυτελείας, το 
Νταβός. Από εκεί επιβιβαζόμαστε στο λεωφορείο για 
να επιστρέψουμε στη Ζυρίχη & στο ξενοδοχείο μας. 
 
6η ημέρα:  Ζυρίχη – Λουκέρνη (52χλμ.) – 
Λίμνη Κόμο (190χλμ.) – Αεροδρόμιο – πτήση 
επιστροφής  
Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχωρούμε για μια ακόμη 
εκδρομική εμπειρία στο αλπικό ελβετικό ανάγλυφο. 
Μετά από μια υπέροχη διαδρομή φτάνουμε στη 
Λουκέρνη, στις όχθες της ομώνυμης λίμνης. Χτισμένη 
δίπλα σε μία μεγάλη, κρυστάλλινη λίμνη, με δεκάδες 
εστιατόρια και καταστήματα να στέκονται στη σειρά, 
πάνω σε πλακόστρωτα δρομάκια και μία γραφική 
Παλιά Πόλη για να βολτάρετε με τις ώρες, νιώθοντας 
ότι έχει «βουτήξει» σε έναν άλλο κόσμο, ενός πολύ 
διαφορετικού αιώνα. Στη Λουκέρνη, όλες οι ημέρες 
αρχίζουν από το μεσαιωνικό ιστορικό κέντρο, εκεί 
όπου βρίσκονται συγκεντρωμένα όλα τα σημαντικά 
αξιοθέατα της πόλης και ολοκληρώνονται πάλι 
εκεί, με ένα δείπνο ή ένα ποτήρι κρασί, χαζεύοντας 
τις εκατοντάδες ειδυλλιακές αντανακλάσεις που 
σκορπούν τα νυχτερινά φώτα και το φεγγάρι πάνω 

στο νερό. Θα περιηγηθούμε στην παλιά πόλη με τις 
χρωματιστές προσόψεις των σπιτιών, όπου θα δούμε 
την κλειστή γέφυρα του παρεκκλησίου από τον 14ο 
αιώνα, το Δημαρχείο, την εκκλησία του Αγ. Πέτρου, την 
κεντρική Πλατεία, τη μεσαιωνική αγορά του κρασιού, 
τις φημισμένες εκκλησίες των Φραγκισκανών, των 
Ιησουιτών, τη Χοφκίρκε και φυσικά το λιθόστρωτο 
ιστορικό κέντρο, τα οποία δίνουν στην πόλη μια 
παραμυθένια χροιά. Στη συνέχεια αναχωρούμε για 
την περίφημη λίμνη Κόμο. Το Κόμο βρίσκεται στα 
ιταλο-ελβετικά σύνορα στην βόρεια Ιταλία με θέα 
στο νοτιοδυτικό άκρο της λίμνης της και περιβάλλεται 
από καταπράσινους λόφους κορυφογραμμών, με 
αποτέλεσμα το απαράμιλλης ομορφιάς φυσικό τοπίο. 
Αφού σταματήσουμε στο ακρολίμνιο πάρκο για να 
θαυμάσουμε το μοναδικό τοπίο με το μουσείο Βόλτα 
σε αρχαιοελληνικό ρυθμό, το μνημείο Life Electric 
και την Βίλα Όλμο, θα μπούμε στο κέντρο της πόλης. 
Εκεί θα παρατηρήσετε έναν απίστευτο αριθμό καφέ 
και καταστημάτων που θα κάνουν την βόλτα αυτή 
αξέχαστη. Στην Piazza del Duomo, θα θαυμάσουμε 
τον Καθεδρικό Ναό ενώ στη συνέχεια θα έχουμε 
ελεύθερο χρόνο στη πόλη. Στη συνέχεια αναχώρηση 
για το αεροδρόμιο Μαλπένσα του Μιλάνου για την 
πτήση επιστροφής. Άφιξη στην Αθήνα το βράδυ

Αναχωρήσεις Ξενοδοχείο Διατροφή
Τιμή κατ’ άτομο 

σε δίκλινο
Παιδί 2-12
σε Τρίκλινο

Επιβ. 
Μονοκλίνου

Πτήσεις

03-08/05/2024

Ζυρίχη :

Movenpick 
Regensdorf 4*

Πρωινό
Early booking  

870 €

Early booking

830€

Early booking 

+375  €

Aegean Airlines

Αθήνα – Ζυρίχη                               
08:30 - 10:20                                    

Μιλάνο - Αθήνα                               
20:15 - 23:40                                   

Χρεώσεις αεροδρομίων,  επίναυλοι καυσίμων 245€.
Οι τιμές Early booking ισχύουν για περιορισμένο αριθμό θέσεων κι έως 35 ημέρες πριν την αναχώρηση .

Έπειτα θα υπάρχει προσαύξηση 60€ κατ’ άτομο.  (κανονική τιμή )


